
По факту гибели подростка в Барун-Хемчикском районе возбуждено уголовное дело

30 июня 2013 года около 17 часов в правоохранительные органы Барун-Хемчикского района республики поступило сообщение об обнаружении в помещении трансформатора города Ак-Довурак тела подростка с многочисленными телесными повреждениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). Предварительно установлено, что двое мужчин и трое подростков находились в помещении заброшенного трансформатора, где собирали металл с целью дальнейшей его сдачи на пункт приема металла. Неожиданно стоявшие на 1,5-метровой высоте трехметровые металлические будки обрушились, при этом придавили 13-летнего подростка. От полученных телесных повреждений подросток скончался на месте. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621618>